



Alapítva: 1928-ban

Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org

Fogadóórak: keddtől péntekig 9-től 3-ig.

Szentmisék vasárnap: 9-kor (magyar) és 10.30-kor (magyar)

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol)

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

H Í R N Ö K

36. szám – ÉVKÖZI 23. VASÁRNAP – 2011. szeptember 4.

2011 - A CSALÁD ÉVE

OLVASMÁNYOK: Ez 33,7-9. Róm 13,8-10.
 Mt 18,15-20.

Zsoltár válasz: „Bár hallgatnátok ma Isten szavára: Népem, ne légy kemény szívű”

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 Beszprémi Mária – Dobos család
hálából – Sütő Éva és Gyula
Emőke felgyógyulása
+Gabriel Joseph Leung - Patricia Lim
Tolnay család elhunyt tagjai – Németh család
+Fischer Antal és neje – Rita

+Fischer Ferenc és neje, Metzcker Alojzia – Rita

10:30 az egyházközség
Éva felgyógyulása
gyermekük házassági évfordulója –
Farkas Sándor és Teréz
Kohányi Helen felgyógyulása –
Zentai Júlia és Frigyes
leánya és unokája felgyógyulása –
Horányi Erzsébet

Bátori Ferenc és Terézia 54. házassági évfordulója
papokért és hivatásokért
+Békési atya – Mária Kongregáció
+Tréki Béla – felesége és fiai
+Táray István - Báthory család
+Békési atya – Mária Kongregáció

Hétfő (5) Kalkuttai Boldog Teréz anya; Viktor, Lőrinc

7:30 +Gabriel Joseph Leung - Patricia Lim
+Julie Tellis
Simone Carvalho, on her birthday

Kedd (6) Zakariás, Beáta

7:30 +Gabriel Joseph Leung - Patricia Lim
Debbie and Chris Lobo, on their 25th
wedding anniversary

**Szerda (7) Pongrácz Szent István SJ, Grodziecki
Szent Menyhért SJ és Körösi Szent Márk,
kassai vértanúk**

7:30 +Gabriel Joseph Leung - Patricia Lim
+Patrick W. Saldanha

7 PM Etelka és Pál

+Ranga Alajos - nővére, Bokrossy Irene

**Csütörtök (8) Szűz Mária születése
(Kisboldogasszony); Mária, Adrienn**

7:30 +Gabriel Joseph Leung - Patricia Lim

+Lawrence D'Silva - his sister, Kay Fernandes

+Sárközy Aurél és +Gácsik Andrásné –

Sárközy Ibolya és gyerekei

Péntek (9) Claver Szent Péter SJ; Ádám

7:30 +Gabriel Joseph Leung - Patricia Lim

Szombat (10) Boldog Gárate Ferenc SJ; Nikolette

7:30 +Gabriel Joseph Leung - Patricia Lim

+Hári István - család

3:30 Namayendeh Arash & Igli Tünde esküvője

A Szentatya szeptemberi imaszándéka

Általános: valamennyi **tanárért**, hogy az igazságban gyökerező szeretetet közvetítsék, és hiteles erkölcsiséget és szellemi értékeket tanítsanak.

Missziós: hogy a keresztény közösségek szerte az **ázsiai** kontinensen, buzgón hirdessék az evangéliumot, a hit örömeivel téve tanúságot annak szépségéről.

Esk. hirdetés (3): Namayendeh Arash & Igli Tünde

Temetés: Mátyás Margit (87)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

MA: KNT közös áldozása

Kedd (6) Házások Klubja találkozója este 7-kor

Szerda (7) Egyházközségünk kiemelt lelki napja, bárhol is vagyunk. Imáinkat, önmegtagadásainkat ajánljuk egyházközségünk és az egész magyarság hit- és erkölcsbeli megújulására. Ha tudunk, jöjjünk el este templomunkba. 6.30-tól Világosság olvasója,

hitbeli kérdésekről beszélgetés, vacsora az Úrral, majd kontemplatív, csendes imádság a "titkos kenyér" körül 8.45-ig. Ha testben nem, legalább lélekben kapcsolódjunk be. Témánk: **a Hegyi Beszéd-tanítás Isten Országáról. Mt 7,7-29. - a te életednek mi ad sziklaalapot?**

❖ Nyugdíjas Klub találkozója

Péntek (9) Pax Romana filmest: „Guru vagy Jézus? Joseph-Marie atya tanúságtétele” (A Guru or Jesus)

Szombat (10) Beiratkozás a Magyar Iskolaiba, Cserkészzetbe

Vasárnap (11) KFT közös áldozása és szeretetreggelije

❖ Ministráns és Ifjúsági Klub közös áldozása

14. Karitás gyűlés 4:30-kor **16.** Mekis Éva és dr. Jeney László: „Evangélikus vagyok” (Pax Romana) **17.** Indul a Magyar Iskola, Óvoda, Cserkészzet **18.** Házások Klubja közös áldozása ❖ Fr. Colman Coldave misszionárius atya beszéde a 12-es szentmisén ❖ Lángosvásár **20.** Képviselőtestületi Gyűlés 7:30-kor **23.** Krizmanic Dóra: A „sötét” középkor új megvilágításban (Pax Romana)

25. Karitász jótékonycélú díszebéd ❖ Mária Kongregáció gyűlése **30.** Liszt jubileum koncert 7-kor, utána fogadás a Hallban **október 2.** KNT Közös áldozása és reggelije 4. Házások Klubja találkozója este 7-kor.

HÍREK

❖ Liszt Ferenc születésének 200. évfordulójára „Liszt Ferenc és szeretett cigánymuzsikája” címmel tart koncertet templomunk nagytermében a **Rajkó zenekar** Budapestről (www.rajko.hu) kedden este, szeptember 13-án, 7:30-kor a Paraméter Klub rendezésében. Jegyrendelés (\$25): 416-693-8312.

❖ **A vasárnapi perselypéNZ és a templomi adományok** júliusban összesen \$11,088, kiadásunk pedig \$31,765 volt. A templom fenntartását híveink egyéb adományai: örökségek, terembérek és csoportjaink gyűjtései fedezik. Köszönjük mindenki nagylelkű adakozását.

❖ A román posta versenyt hirdetett meg, amelynek győztese az a diák lesz, aki szeptember 9-ig a legtöbb **képeslapot** kapja. Támogassuk mi is a magyar résztvevőt, a marosvásárhelyi Boni Zsuzsanna 13 éves tanulót. Részletek a hirdető táblán vagy az irodán.

❖ **A Szív kettős nyári száma** csaknem százoldalas lett, és főtémájául az egyház megnyilvánulási és közösségi formáit választotta. Igazán nem uborkaszezonra való téma, s valóban nagyon tartalmas olvasnivalónak ígérkezik - ez egyértelműen kiderül a főszerkesztői beköszöntőből (A lélek tűzijátékai) is. Korunk két utolsó pápájával egy-egy tanulmány foglalkozik.

Az első aktualitását XVI. Benedek horvátországi utazása (Horváth Árpád SJ: *Rajonganak is érte*), a másikat II. János Pál pápa boldoggá avatása (Sárospataki Zsuzsanna: *Egészen a tiéd*) adja meg. Orosz Atanáz, az új magyar görög katolikus főpásztor Csapó Barbarának nyilatkozott szerzetesi hivatásának és püspöki feladatainak összehangolásáról (A szerzetesi jelenlét formáló ereje). A pápa és a püspök

után a szerény, fehérgyarmati plébános, Ruszki Gábor vall papi életéről, melyet Szekér Szimonetta így foglalt össze: *A kicsiben hűnek lenni.*

Eddig a VilágEgyház, s mielőtt megkérdezhethetnénk, hogy az egyházat vajon csupán a hierarchia alkotja-e, az aLap gondolat rovat máris egy érzékeny korosztály hitbeli nehézségeiről szóló tanulmánnyal indul, és abban nem a felszentelt szolgálattevőkre kerül a hangsúly (Dormánd Júlia: *Fiatalok krízisben*). A gyógymódok szakemberei a szó továbbra is, és pedig a lelkigondozásról dr. Hélsz Katalin beszél Hojdák Annamáriának. Legelőször is elkülöníti az átfedésektől nem mentes három területet, a lelkigondozást, a lelkivezetést és a pszichológiát (*Az ember meghallgat - az Isten formál*). Lelki egészségre minden embernek szüksége van, nem utolsó sorban éppen azoknak, akik mások rendelkezésére állnak, akikhez mások segítségért fordulnak különböző természetű gondjaikkal. A segítő foglalkozású szakembereket formálja még hatékonyabbá és kevésbé sérülékennyé a mentálhigiénés képzések rendszere, amelyről Semsey Gábor írt (*Tanulható-e a lelki egészség?*)... *tovább lásd: www.asziv.hu* - A Szív havilap néhány értékes száma megtalálható hátul, ajánljuk híveink figyelmébe.

Imádkozunk a Szentatyával a tanárokért és hitünk értékeinek hatékonyságáért a nevelésben.

...a katolikus iskola bátor megújítására van szükség. Több évszázados gazdag nevelési örökségének birtokában most a bölcs megújulásban kell életerejét mozgósítania. Ehhez elengedhetetlenül szükséges, hogy a katolikus iskola hatékonyan, meggyőzően és időszerűen bizonyuljon. Nem alkalmazkodási készségre van szüksége, hanem missziós lendületre: ezt kívánja az evangelizáció alapvető kötelezettsége: megkeresni az embert ott ahol van, hogy átadja neki az üdvösség ajándékát.

4. Ezért a Katolikus Nevelési Kongregáció a 2000. év nagy jubileumának közvetlen előkészületi idejében, az Iskolai Hivatala létrehozásának 30. [1] és a Katolikus Iskola című dokumentumának húszéves évfordulóján (1977. március 19.) ezzel az körlevéllel fordul indazokhoz, akik az iskolai nevelésben hivatásszerűen tevékenykednek, hogy megerősítő és reményt ébresztő üzenetet küldjön nekik. Célja az, hogy a figyelmet ráirányítsa annak az iskolának a természetére és megkülönböztető jegyeire, amely magát "katolikus"-nak nevezi. [2] Ez a levél mindenekelőtt örömet fejezi a katolikus iskola gyümölcsöző eredményei láttán, de egyúttal osztozik a gondokban is a rájuk váró nehézségek miatt. Továbbá hasznosnak tartjuk, hogy a figyelmet ráirányítsuk a katolikus iskola alapvető megkülönböztető jegyeire a II. Vatikáni zsinat, a Szentatya számos megnyilatkozása, a Püspöki Szinódusok, a Püspöki Karok, az egyházmegyei illetékesek, valamint a katolikus nevelési és iskolai nemzetközi szervezetek tanítása, megállapításai nyomán. Ezeket fontosnak tartjuk összefoglalni a katolikus iskola nevelői tevékenysége hatékonyságának érdekében...(lásd tovább: www.katolikus.hu/katisk.html).

36. KÖNYÖRGÉSEK- 2011 szept. 4.

1. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Bonnay Erzsébetért, Deutsch Iliért, Haraszti Mártáért, Kistóth Béláért, Kohányi Helenért, Láng Éváért, és Szegváry Magdáért

2. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Ambrozic Alajos bíborosért, Mátyás Margitért és Pálházi Lajosért.